

Писма и предложения

Рег. №	COA22-КЦ01-30921 / 26.06.2022 16:12:56		
№ в КЦ	39986	Подаден на:	26.06.2022
Регистриран от		Брой прикачени файлове	0
Срок за приключване	30 дни		
Категория	018	Писма и предложения	
Тип	545	Писма и предложения до Столичната общинска администрация	

Описание на проблема:

Относно	Приемане на нова Наредба за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община
Пълно описание	<p>На вниманието на г-н Мирослав Боршош, Раздел III. КРИТЕРИИ</p> <p>5. Дете, което посещава/е посещавало общинска самостоятелна детска ясла или частна детска ясла, регистрирана от СРЗИ на територията на Столична община най-малко 6 месеца от последните 12 месеца преди датата на класиране - 1 т.</p> <p>Първо - точката трябва да остане в сила поне за набори 2020 и 2021, защото към датата на първо класиране през м.Май, този критерий беше върнат от ВАС като процедурно нарушение, т.е. ако решите да отпадне тази точка, това ще е промяна в наредбата за критерий след извършено класиране, което ще доведе до множество заведени дела от ощетени родители.</p> <p>Второ - точката трябва да остане, защото всички деца от яслени групи в ОДЗ преминават автоматично и без класиране в първа градинска група в същата ОДЗ, затова децата от СДЯ трябва да имат същото право, тъй като вече са "внедрени в системата", интегрирани с други деца и възпитатели, свикнали с условията в ясла (ОДЗ), също така родителите са започнали работа, процесът не трябва да бъде прекъсван.</p> <p>Относно критерият за уседналост, искам да подчертая, че три години е твърде малко и не носи никакъв реален резултат, ще дам пример - ако семейна двойка установи, че чака дете, то може веднага да промени постоянния си адрес на територията на гр. София и след 3 години при кандидатстване за първа градинска група, то вече максималният брой точки от този критерий ще бъде постигнат. Предлагам да бъде преразгледан този срок и да бъде увеличен на минимум 7 години. Така ще има справедливост към хора, родени в София и живеещи в даден квартал през целия си живот. Уточнявам, че не съм роден в София.</p>

Данни от въпросник:

До кого желаете да изпратите документа?	Заместник-кмета по култура, образование, спорт и младежки дейности
---	--

Подаден от:

Имена	Ясен Славчев
От телефон:	
Телефон за връзка	
Ел. поща	
Адрес на подателя:	София